
    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                   
 
 
 
Poročilo o 2. tednu izmenjav v projektu VET for Western Balkans (9. 3. do 15. 3. 2024) 
 

 
V skladu z vsemi predhodnimi dogovori je v petek, 1. 3. 2024, v Kranj pripotovala iz šole IAAP "Rifat 

Gjota", Peja (Kosovo), skupina 4 dijakov in 2 profesorjev. Dijakinji  Elma Panxha in Elena Hajdari ter dijaka 

Adi Kollqaku in Rinor Lokaj bodo ostali v Kranju cel mesec, do petka, 29. marca, ko se bodo vrnili domov.  

 
Z njimi bosta v Kranju prva dva tedna izmenjave dva profesorja in sicer ga. Fikreta Mehović in g. Lulzim 
Mulliqi, tretji in četrti teden izmenjave pa bosta v Kranju ga. Ganimete Nikçi in ga. Rina Vuthi – Hysenaj.  
 

 
 
9. dan obiska, 9. 3. 2024. Sobota je bila namenjena ogledu Planica, ki je moderen skakalno-tekaški center v 
ledeniški planini pod Poncami. Z zanimanjem smo spremljali priprave na tradicionalen zaključek svetovnega 
pokala v smučarskih skokih, ki bo potekal med 21. in 24. marcem 2024. V zgradbi Nordijskega centra Planica 
smo si ogedali vse zanimive razstave in možnosti, ki jih ponuja. Videli smo tudi delujoči vetrovnik. Sledila je 
pot v Mojstrano in ogled Slovenskega planinskega muzeja. Namenjen je predstavitvi razvoja tega področja 
od začetkov dalje. Nekaj pozornosti pa je v muzeju namenjenih tudi slovenskim alpinističnim odpravam na 
najvišje vrhove sveta.   
 
 
 
 
 



 
 
 

   
  
 



 
 

  
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

 



 
 
10. dan obiska, 10. 3. 2024. Zaradi tehnične okvare šolskega kombija je ekskurzija odpadla, dogovorili pa 
smo se, da bo Viktor Stare oba učitelja peljal na slovensko obalo v sredo, 13. 3., ob 13. uri. Dijaki imajo to 
smer v programu čez 2 tedna.  
 
11. dan obiska, 11. 3. 2024. V ponedeljek je skupina poslušala predavanja pri Robertu Šifrerju, univ. dipl. 
inž., o modelianju in simulacijah elektičnega omrežja.   
 
 
 
 
 

 
 
 
 
12. dan obiska, 12. 3. 2024. Skupina je poslušala predavanja Roberta Šifrerja, univ. dipl. inž., o toplotnih 
črpalkah.  Učitelj iz Kosova pa je na lastno željo dobil še dodatne konzultacije s področja CNC strojev pri 
Alešu Kozjeku, univ. dipl. inž.  
 

  
 



  
 
13. dan obiska, 13. 3. 2024. Skupina je poslušala predavanja Roberta Šifrerja, univ. dipl. inž., o električnih 
avtomobilih in gorljivih celicah. Popoldne je oba učitelja Viktor Stare odpeljal na ogled Kopra in Pirana.  
 

 
 
 
 

 
     
 
 

 
 



 
 
 

 
 
 
14. dan obiska, 14. 3. 2024. V četrtek je skupina obiskala pouk pnevmatike pri dr. Krištofu Debeljaku. Učitelj 
Lulzim Mulliqi pa je imel nekaj dodatnih ur pri Alešu Kozjeku, univ. dipl. inž., s področja CNC strojev. 
Učiteljema s Kosova je bila dana možnost, da sta si ogledala podjetje, kamor bodo šli dijaki na prakso dne 
18. 3. 2024, to je podjetje Iskra PRO d.o.o., Savska Loka 4, Kranj.   
Zvečer je bila poslovilna večerja na Brionih, kamor je bila povabljena tudi vodja projekta z Danske ga. Bodil.  
 
 

  
 
 



 

 
15. dan obiska, 15. 3. 2024. Ta petek dopoldne je potekal po naslednjem razporedu: ga. Bodil, vodja 
projekta, je vodila od 9.30 do 10.30 evalvacijo z obema učiteljema, z go. Fikreto in g. Lulzimom. Od 10.30 do 
11.30 je ga. Bodil vodila evalvacijo z vsem 4 dijaki, od 11.30 do 13.00 pa s sodelujočimi v projektu s ŠC Kranj. 
Pogovorili smo se tudi o delavnici, ki jo bomo vodili na zaključnem srečanju na Kosovu, ki bo potekalo 16. 4. 
in 17. 4. 2024.   
Ta dan je Viktor Stare poskrbel za prevoz obeh učiteljev prve izmene na letališče Jožeta Pučnika Ljubljana, 
kjer sta imela letalo za Prištino. Iz Prištine pa sta ta dan prileteli dve novi učiteljici iz Prištine, to sta ga. 
Ganimete Nikçi in ga. Rina Vuthi – Hysenaj. Popoldne je programu za dijake potekal strokovni program iz 
pnevmatike.  
  
 

  
 
 
 



 
 
 
  
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 


